Szoveges feladatok- Vélyi kér 2018.12.10

1 Harom fitnak dsszesen 46 Giveggolyoja van. Kendének 4-gyel van kevescbb. mint Ferinek €és
Gerudnek dsszesen. Gergonek 5 iiveggolyoval van 18bb. mint Ferinek. Hany liveggolydja van

=

gyenként a finknak?

2. Egy lany most 6tsz8r otyan idds, mint akkor volt, mikor a batyja olyan idGs volt, mint 6
most. Amikor 6 annyi idos lesz, mint a batyja most, akkor életkoruk egyiitt 88 év lesz. Hany éves

most a lany, itletve a batyja ?

3 lﬁrzsi apu ¢s nagymama egyiitt 90 évesek. gt év mulva apu nyoleszor iddsebb lesz
LI/_'blllL| nagyvimama pedig kétszer iddsebb lesz. mint apu most. Hany éves Erzsi? Hany éves apu?

Hat nagymama?

4.Apa haromszor iddsebb a fidndl ¥ erkénal, viszont a nagyapa kétszer annyi idos, mint apa.
Nagyapa, apa &s Ferko clethoranak Osszege 160. Hatdrozzuk meg
a nagyapa. az apa és Ferkdgletkorat!

5. Egy személy 320 lejt fizetett 50 és 10 lejes bankjegyekkel. Hiny 50-es és hany 10-es

bankjeeyet hasznait, ha dsszesen 12 bankjeggyel fizeteu?

6. Egv udvaron tytkok és nyulak vannak. czeknek dsszesen 43 fejiik ¢s 124 labuk van. Héany tydk

és@wény nyul van az udvaron?

7. Egy 30 fiabol és lanybol dllo csoport 186 kg erdei gytimolesat gyiytott. Ha tudjuk, hogy a
lanvok egyenként § kg gyiimélesot pyljtottek, a fiak pedig 5 kg-ol, szamitsuk ki hany 110 ¢s hiny

lany van a csoportban.

8.Euyv szalloda 25 3 szabdjaban 52 fekvohely van, a szabak kétigvasak.illetve » haromagyvasak.
Hany kéragyas szoba taldlbato a szdllodaban?

9. Harom ceruza &s 6 fitctoll 114 lejbe keriil. Mennyibe Leriil ey ceruza és ey filetoll haa

filctoll dra négy lejje! whb a ceruza drfnal ?

10Para epy dizletben vasdrolt 4 kg ahipd &s 3 ke bandnt. és ezért 34 lejt fizetett. Tutka ugyvanebben ax

iizletben 5 ke almdéit &s 4 kg bandnérigd ejt fizetett. Mennyibe keriil 1 kg alma, itffetve | kg banan?

11.Eey tyak 6 nap alatt 5 tojdst tojik. Hany tojast tojik 5 tyuk 12 napalatt?

12.A Hirds vitros penteki visaran 3 1dért 6 kakast, 6 csitkéért pediv 3 kakast adnak. Hany kakasért
tudja eleserélni a Hirds vivosban Matyia 2 ldjat és 2 esirkéjér?

") Bence, Dénes és Samu meaméretkeznek, de egy olvan merleg alla rendelkezésitkre, amely csak 30
ke f8181 mér. Elhatirozzak, hogy kettesével allnak a mérleare. Benee és Dénes egylitt 58 ku, Dénes és
Samu egviitl 63 kg, mig Benee s Samu egyiitt 63 kg, Hany luln«w.unnmsoi\ kitlon-kilon?




| 4/6 drakor indul epy bicikiizd Henciddbol Boneidaba 15 km/h sebességgel. Egy mdsik biciklizd
szintén Hencidabol indul Boneidaba. de 8 drakor, és 20 kav/h sebességgel. Hany drakor éri utol a
masodik biciklis az ¢lsdt? Hencidatol hany kilométerre talilkoznak?

@ Eay kutyva megpillant tdle 180 méterre exy nyulat. Azonnal tilkldzébe veszi. A nyal 2 pere alatt S00
meterl. mig a kutva 3 pere alatt 1400 métert fut. Hany pere alatt éri utol a kutva a ayuiat, ha
epyenletes sebesséuvel szaladnak?

TN
G‘ Y G drakor indul egy biciklis A-Doi B-be 15 kivh sebességucl. Egy misik biciklis ugyanonnan indul
7 drakor 20 kim/h sebessépgel, Hany orakor éri utol o masodik az elsit. és A-tol milyven tavolsagra?

Hdzi feladat

h)7 fenyégerenda és 12 télgyfagerenda dsszlomege 750 kg, mig 3 fenydgerenda ¢s 8

W levlaverenda dssztimepe 450 ke, Hany ke epy-eey gerenda tomege kiilén-
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- killon?
-
2} Loy kétkara mérlegen 4 alednak annyi a sdlya, mint 5 kartének, 3 kortének, mint 7
4 baracknak, és 5 baracknak, mint 8 didnak. A mérlep cgyik tinyvéyjdara 3 almdt
tesziink, Hany diot kell, tegyiink a masik tanyérra, hogy a mérleg egyenstlyba
keraljon?
s . .
i’?-,f(ﬁondo[lam epy szamra, megszoroztam 5-tel, hozzdadtam 42-t, ezl elosztottam
' héttel, amit kaptam, abbdl kivontam 11-et és gy 200-at kaptam. Melyik szamra
1 gondoltam? ’
{4.F A mesebeli roka cpy legennyel ilyen cgyezséget kitott: valahanyszor dtmegy egy
L hidon, a roka megkétszerezi a {in pénzét, amibol aztan ez koleles fizetni 24 krajedr
vamot. A legeny ey pondolta, hogy jo vasart csindlt, de miutan a harmadik hidon
is atment ¢s kifizette a vamol, nem maradt egy krajcdrja sem. Mennyi pénze volt
- eredetilep?
/ @’ A gyorsvonal Bukarest és Nagyvéréd kiszotl tavolsdgot 12 éra alall teszi meg, a
L7 szemelyvonat 15 ora alatl. Tudva, hogy a gyotsvonat sebessége dranként 10 km/h-
S val t3bh, mint a személyé, szamilsd ki a Bukarest - Nagyvarad tavolsiagot.

[, 6/ Az A os B varosbol ugyanabban a pillanatban indul egymas felé két kerékparos. Az
clsonek 8 kmi/h, a masodiknak 12 kin/h a sebessége. Tudjuk, hogy 4 éra mulva
taldlkoznak.

a) Mekkora a két varos kizti tdvolsig?

by Mennyi idéalatt érnek a kerékparosok a szemkozti virosba?




